

收购利物浦 签约马拉多纳 瞄准梅西 申花老板这次“要”大了

□据 新浪体育

5月13日，被收购利物浦队传闻包围的申花投资人朱骏，忙里偷闲出现在申花康桥训练基地，和往常一样平静地享受着他的足球快乐。与此同时，朱骏也在第一时间得到了一个令人振奋的消息：尽管申花董事周军尚未启程前往阿根廷，但是朱骏与马拉多纳之间的合作还是完成了签约。

就在外界得知申花董事周军近期将赴阿根廷与马拉多纳详谈一份合约的时候，13日晚，朱骏承认：“今天早上这个东西就已经签好了。”瞒天过海已与马拉多纳完成签约的消息，很快在申花内部传开。不过，对于朱骏与马拉多纳此次合作的准确内容，知情人士三缄其口：“这事不能细说，慢慢来，相信过段时间大家就会看到最真实的结果。”

目前，外界盛传此次周军远赴阿根廷与马拉多纳签约的内容，与未来朱骏一旦收购利物浦队成功之后，马拉多纳极有可能成为利物浦队的新主帅人选一事，有着千丝万缕的联系。不过，这种说法在签约完成后，尚未得到相关人士的证实。朱骏与马拉多纳签约的内容外界不得而知。但是，手握与布拉泽维奇、马拉多纳两位世界名帅的合同，朱骏的脸上有种难以掩饰的喜悦。

13日下午，朱骏自己踢球的同时，也快乐地欣赏着主帅布拉泽维奇指挥的申花队的对抗训练。布帅照例将球员分成了主



马拉多纳

力和替补两拨。记者注意到，在首发一组，戴琳和陈永强被布帅互换了位置，戴琳重新回到了中后卫的位置，而前几场一直打中卫的老将陈永强则被推到了后腰的位置。

“厉害吧，老布现在开始研究陈永强是不是能打后腰了。”这个下午心情大好的朱骏感慨着布帅的魔力点金指。未来或许朱骏也会赞叹马拉多纳的神奇指挥。尽管朱

骏与马拉多纳的合作已经完成，但是原定计划不变，申花董事周军与几位申花官员下周会启程前往阿根廷。

另外，据知情人士透露，目前在巴塞罗那队如日中天的梅西，将成为朱俊的下一个目标：“想想看，如果马拉多纳和梅西一起加盟利物浦队，那会引起怎样的轰动？”

■NBA季后赛 骑士失意 “皇帝”叹息 凯尔特人晋级东部决赛

□据 新华社电

波士顿凯尔特人队在13日的NBA东部半决赛第6场比赛中主场以94:85击败克里夫兰骑士队，以总比分4:2晋级东部决赛。

加内特拿下22分和12个篮板，朗多得到21分和12次助攻，帮助凯尔特人进入决赛，决赛中他们将迎战此前季后赛8胜0负的奥兰多魔术队。在此前两轮的季后赛中，魔术队先后横扫了夏洛特山猫队和亚特兰大老鹰队。

在常规赛中取得全联盟最好成绩61



詹姆斯

东部决赛日程(北京时间) (魔术 VS 凯尔特人)

5月17日	03:30	地点:奥兰多
5月19日	08:30	地点:奥兰多
5月23日	08:30	地点:波士顿
5月25日	08:30	地点:波士顿
5月27日	08:30	地点:奥兰多
5月29日	08:30	地点:波士顿
5月31日	08:30	地点:奥兰多

西部决赛日程(北京时间) (湖人 VS 太阳)

5月18日	09:00	地点:洛杉矶
5月20日	09:00	地点:洛杉矶
5月24日	08:30	地点:菲尼克斯
5月26日	09:00	地点:菲尼克斯
5月28日	09:00	地点:洛杉矶
5月30日	08:30	地点:菲尼克斯
6月 1 日	09:00	地点:洛杉矶

**眼病患者免费救助治疗限额报名
“眼病救助中国行”走进洛阳**

“眼病救助中国行”活动在全国开展以来，许多白内障、玻璃体混浊、翼状胬肉等眼病患者在接受免费治疗3天~5天，视力明显提高0.2以上，按救助疗程使用后，许多患者重见光明。

凡白内障、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜缺血、翼状胬肉、眼底病变、角膜炎、结膜炎、干眼病，以及眼干、眼涩、飞蚊、重影、迎风流泪、视物模糊等中老年眼病患者，均可报名参加此次活动。

由于场地有限，每天仅限30名。

报名电话：0379—61788215。

网址：www.ybjz120.cn

物流专栏

刊登热线 63232112
63232113

昌达物流 承接

新疆、苏南、山东、成都、重庆、安徽、河南专线

以上全境无盲区

65592600 15896691116

江西专线

13103791818 13503886868

注：本广告文第200805109号

新一代外用、长效降压药问世

国家食品药品监督管理局日前批准了新一代长效、外用降压药乐行控释降压贴，并开始全国普及推广。乐行降压贴是将特效降压药可乐定利用TTs（透皮控时释放）技术，通过皮肤直接作用到中枢神经系统，调节血压，获得了两项国家专利，是高血压、糖尿病理想的药物剂型。

乐行控释降压贴有三大优点：

1. 安全。不用吃药安全无害。
2. 方便。轻轻一贴，无需每天服药。
3. 长效稳压。许多患者用一贴顶7天，血压天天平稳，身体健康。

据悉，高血压联盟在全国多个城市开通了推广专线，河南的名医咨询热线是：

400-733-0506 (手机、小灵通、固话均可市话拨打！)

指定经销：圣方大药房（金谷园路老四院对面）

横扫马来西亚

汤杯中国进决赛



中国队总教练李永波(前中)等为林丹加油。

□本报综合报道

昨晚，在马来西亚吉隆坡进行的2010年汤姆斯杯半决赛中，中国队以3:0横扫东道主马来西亚队，晋级决赛。

第一场对决是中国队的林丹对阵马来西亚队的老将李宗伟，林丹开场后很快进入状态，主场作战的李宗伟则显得有些紧张，林丹以21:17、21:8直落两局击败对手。

接着，中国队双打组合蔡赟/傅海峰出场，同样以2:0(21:15、21:10)力挫古健杰/陈文宏，中国队以2:0领先。

中国队第三个出场的陈金也以2:0干净利索地战胜对手黄综翰。

中国队最终以3:0大胜马来西亚队，挺进决赛。决赛中，中国队将对阵老对手印尼队，印尼队在半决赛中以3:1战胜了日本队。

■图话体坛



5月14日，邓华德指导队员训练，身后是前主教练郭士强。当天，新上任的中国男篮主教练邓华德带领着新一届中国男篮举行了首堂公开课训练课。

(新华社发)



5月14日，中国男篮集训队球员张博在训练中为队友鼓劲。当日，新一届国家男篮在国家体育总局篮球馆举行公开训练课，备受媒体关注的球员张博在队内安心训练。中国男篮主教练邓华德5月12日向几家媒体记者澄清了张博“违纪”事件，认为张博的行为符合队规，没有做错任何事情。

(新华社发)



5月13日，费德勒在比赛中回球。当日，在马德里网球公开赛男单第三轮比赛中，瑞士选手费德勒以2:0战胜同胞瓦林卡，进入下一轮。

(新华社发)